

# УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НОРМАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

03150, м. Київ-150, вул. Антоновича 172, оф. 720  
Телефони (044) 528-22-16, (050) 699-64-54, E-mail: zou3@ukr.net

10.12.2022 р. № 3/44

**Управління (відділи) освіти  
міських, селищних, сільських рад**

*Про поставку сучасної шкільної бібліотеки*

Освітня реформа «Нова українська школа» (НУШ) передбачає оновлення шкільних бібліотек та утворення в початкових школах бібліотечних куточків. За результатами Всеукраїнського експерименту за інноваційним освітнім проєктом «Шкільна електронна бібліотека «ШБІЦ-інфо» (наказ МОН України від 05 серпня 2014 р. № 900) Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ) підготував і нині поставляє до загальноосвітніх навчальних закладів комплект засобів для перетворення бібліотек в сучасні бібліотечно-інформаційні підрозділи. Проєкт отримав назву «Сучасна шкільна бібліотека».

Поставка здійснюється для шкіл усіх ступенів – за вибором замовника. Для навчальних закладів другої та першої ступенів йдеться про поставку бібліотечно-інформаційних кабінетів.

Сучасна шкільна бібліотека має такі складові:

- √ фонд нової української та зарубіжної літератури в 50–70 книг для рекомендованого позакласного читання та кращих творів українських авторів, які відзначені преміями і стали переможцями або призерами літературних конкурсів;
- √ автоматизована бібліотечно-інформаційна система «ШБІЦ-інфо» для методичного та навчального забезпечення освітнього процесу. Матеріали систематизовано за класами, предметами, навчальними програмами і темами;
- √ автоматизована система обліку бібліотечних фондів та створення внутрішкільного фонду методичних доробок учителів «ШБІЦ-облік»;
- √ дві автоматизовані системи «АС-курси» та «АС-кваліфікація» для професійного розвитку педагогічних працівників згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 800 від 21.08.2019 року;
- √ автоматизована система наставництва у дитячому читанні. Організовує і направляє читацький процес у початковій і основній школі. Містить електронні тексти літературних творів для програмового, рекомендованого і дозвілєвого читання.
- √ комплект наочних матеріалів для збагачення сучасного бібліотечного середовища, а також стелажних матеріалів для супроводження читацького процесу.

Вартість поставки для 3-ступеневої школи складає 75 тис. грн., для двохступеневої (основна і початкова) – 60 тис. грн., для одноступеневої (початкова) – 45 тис. грн. Остаточна комплектація бібліотеки, вартість та особливості договору поставки будуть визначені у ході перемовин між сторонами.

Цим листом виносимо на ваш розгляд пропозицію щодо поставки сучасної шкільної бібліотеки в школи територіальної громади. Видається доцільним оновити бібліотеку опорної школи, а також розпочати оснащення шкіл першого і другого ступеня бібліотечно-інформаційними кабінетами.

Просимо вирішити. Очікуємо на відгук і початок нової роботи. Звернення направляти на електронну адресу [infod@ukr.net](mailto:infod@ukr.net)

Запитання за телефонами: (067) 502-24-60, резервний (050) 699-64-54.

Директор



**Ю.М. Зражевський**